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PROCES VERBAL  
du Conseil Municipal du 9 AVRIL 2013 

 
 Le neuf avril deux mille treize à vingt-heures trente, le conseil municipal de la commune de 
FAVERGES DE LA TOUR, dûment convoqué s’est réuni à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Daniel 
CEZARD, Maire. 
 
 Etaient présents : MM Daniel CEZARD, Maire –Hugues SCHIAVO, Adjoint -– Isabelle CRETIN, 
Adjointe - Jean-Marc DAMAIS, Adjoint - Jean- Michel BATAILLON - Paulette MOREL - Emmanuelle 
ROCHIER - Olivier CHOMEL – Ntelo KINZONZI -  Eric RABATEL – Thierry SEMANAZ - Raphaëlle REVENU 
CHARVET  - Claude SAVIGNAT  BILLAUDOT - Roselyne MARMONNIER. 
 
 ABSENTS et excusés : Gabriel COUTHON 
 POUVOIRS : Gabriel COUTHON à Thierry SEMANAZ 
 
 Secrétaire de séance : Emmanuelle ROCHIER 
 
 Date de la convocation : 3 avril 2013 
 

-------------------- 
 
Le compte-rendu de la précédente réunion est approuvé à l’unanimité. 
 
Monsieur le Maire rappelle l’ordre du jour : 

 Tirage au sort des Jurés d’Assises pour 2014 
 
Informations diverses 
  

1. SDH – Isère Habitat 
2. Réseau d’eaux pluviales « traversée du village » 
3. Requête au Tribunal Administratif 
4. SICTOM : Information sur la vente de bacs 
5. Information Animation jeunesse 
6. CR Commission des Travaux - Voirie 
7. Rappel dates réunions. 

 
Délibération : 

 D14_2013 : Bon cadeau départ à la retraite d’un agent. 
 

Procès verbal de tirage au sort des Jurés d’Assises pour 2014 : 
 
Le maire de la Commune de Faverges de la tour, 
 
Vu les articles 254 et suivants du Code de procédure pénale, 
 
Vu l’arrêté préfectoral portant répartition du nombre des jurés entres les communes et les communes 
regroupées,  
 
Certifie avoir procédé publiquement en présence du Conseil Municipal, au tirage au sort de 3 personnes 
inscrites sur la liste générale des électeurs de la commune, constituant la liste communale préparatoire de 
la liste annuelle des jurés. 
 
- DUVAL Françoise épouse REGNAULT – 3 Chemin de Balatières à FAVERGES DE LA TOUR 
- SIMONIAN Agap – 373 route des bruyères à FAVERGES DE LA TOUR 
- SANDOZ Isabelle épouse SUTTON – 1330 route de Closel et Claritière à FAVERGES DE LA TOUR 
 

 
Délibération 

 
Délibération n° D14_2013 
OBJET: BON CADEAU - DEPART A LA RETRAITE d’un Agent 
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Monsieur le Maire informe le conseil municipal du Départ à la Retraite de l’adjoint administratif en charge 
de l’Agence Postale à compter du 1er avril 2013. 
 
Il propose de lui offrir à cette occasion, un Bon cadeau d’une valeur de 500 €. 
 
Le conseil municipal après en avoir délibéré et voté à l’unanimité des présents : 
 
 - ACCEPTE la proposition du Maire, 
 - LUI DONNE tous pouvoirs pour signer les pièces s’y rapportant, 
 - DIT que les crédits ont été prévus au compte 6232 du Budget Primitif 2013. 
 

Informations diverses 
 

1. SDH – Isère Habitat 
 
Monsieur le Maire rappelle au conseil le projet de construction de 8 logements sociaux locatifs (4 T3 et 4 
T2) par la Sté SDH ainsi que 4 habitations en accession à la propriété. 
Lors d’une précédente réunion, ils ont proposé des plans de masse avec une exposition des logements non 
satisfaisante. Il leur a été demandé de faire une nouvelle proposition qui a été reçue ce jour par mail avec 
des bâtiments orientés vers l’Est. 
Quelques remarques à noter : 
- le manque de place de parking pour le collectif, malgré la proximité du parking existant à côté de l’école, 
- la voirie publique qui s’arrête au niveau de la première habitation en accession à la propriété, 
- l’implantation des maisons sur le terrain en pente au sud, 
- les réseaux sur la voirie seront-ils publics ou privés ? 
Une fois ces questions réglées, le dépôt de permis est prévu en Juin.  
 

2. Réseaux d’eaux pluviales « traversée du village » 
 
Suite à une réunion avec le SIE de Dolomieu-Montcarra et le bureau d’Etudes SED, nous avons pris 
connaissance du diagnostic de l’existant de la rue des tisseurs et rue de la rolandière. Il s’avère que 
quelques travaux sont nécessaires pour remettre en état le vieux réseau et améliorer son étanchéité afin 
de favoriser l’écoulement des eaux pluviales pour lesquelles il sera affecté. Un nouveau réseau d’eaux 
usées sera installé par le SIE et chaque maison aura un branchement eaux usées et une boite eaux 
pluviales. Les travaux réalisés par le SIE sont estimés à 333 000 € HT, début du chantier juin 2013 pour 
une durée de 4 mois. 
 

3. Requête au Tribunal Administratif 
 
Monsieur le Maire donne lecture au conseil municipal de la requête déposée par M. Douchy au Tribunal 
administratif concernant un Certificat d’Urbanisme négatif. 
Il informe les conseillers qu’une demande de renseignements a été envoyée à l’AMI et qu’actuellement 
nous attendons sa réponse. 
A l’avis général, il est demandé à Monsieur le Maire de saisir l’assurance de la commune afin qu’un avocat 
spécialisé dans le droit de l’urbanisme se charge de cette affaire. 
 

4. SICTOM : information sur la vente de Bacs  
 
Jean-Marc DAMAIS adjoint délégué au SICTOM informe le conseil municipal qu’à compter du 15 juin 2013, 
il ne sera plus possible de déposer des sacs pour le ramassage des ordures ménagères et du tri sélectif. En 
effet, une vente de bac ordure ménagère sera organisée les 13 et 14 juin prochain ainsi que la remise 
gratuite d’un bac jaune (tri sélectif) pour chaque famille  
favergeoise. Une information sera distribuée toutes boites et mis en ligne sur le site de la commune. 

5. Information animation jeunesse 
 
Une permanence est tenue à Faverges salle du sous-sol de la Mairie tous les Mardi de 17 h30 à 19 h 30. Il y 
a actuellement peu de participants. L’adhésion est de 8 euros. Son but est de favoriser les pratiques 
sportives et culturelles. 
Un minibus sera mis à la disposition de la CCVT à travers la Sté Infocom. Cette société appose de la 
publicité de différents sponsors sur le véhicule et met ce véhicule à disposition de la CCVT pendant 4 ans. 
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6. CR Associations 
 
Association défense TGV : cette association créée en 1992 est en sommeil depuis 2004. En Assemblée 
Générale, il a été décidé de sa dissolution. La trésorerie disponible sera redistribuée entre diverses 
associations. 
 

7. CR Commissions 
Commission jeunesse et sport : réunion le 12 à 19 h30 afin de discuter du règlement du Multisports et des 
jeux d’enfants. 
Des affiches ont été apposées à la salle des fêtes avec photo pour expliquer le rangement et le 
fonctionnement du matériel. 
 

8. Commission travaux bâtiments et travaux voirie  
 
Il est prévu : 
- la réfection du plafond de l’Eglise par l’entreprise Robert FESSON, 
- le remplacement de la porte et des fenêtres de la salle des fêtes par l’entreprise BORELLO, 
- la peinture du couloir de l’école élémentaire par l’entreprise Robert FESSON. 
La commission a demandé s’il serait possible de mettre en valeur le puits situé sur le parking de la salle 
des fêtes. 
 
Voirie programme CCVT : 
- Emploi partiel (bouchage de trou) : 5950 € 
- Voie romaine : 1824 € 
- Chemin de cassejoie : 2655 € 
- Route du boissonnet : 4999 € 
- Abri bus du Véronin : 4421 € 
- Route des gorges : 15893 € 
Montant total d’environ : 35700 € (fonds de concours CCVT 10700 + 5918 subvention CG) reste environ 
19 200 € à la charge de la commune (prévision BP 2013 : 20 000 €) 
 

9. Rappel de dates 
 
Le 18/04 : réunion avec le cabinet d’architectes Loup et Ménigoz 
Le 3/05 : commission logement 
Le 12/04 : commission Jeunesse 
Le 11/04 : défi lecture salle de Cecile Chipier 
Le 16/04 : pièce de théâtre des enfants des classes de Karen et Corinne à Equinoxe 
Le 23/4 : cercle de lecture 
Le 16/05 : prochain conseil municipal. 
 
Pour information, la bibliothèque sera fermée du 29/04 au 5/05/2013. 
 
L’ordre du jour est épuisé, la séance est close à 22 h 55. 
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